



2021年3月12日

サクサホールディングス株式会社 御中

サクサホールディングス株式会社  
役員等責任調査委員会

委員長 加藤 新太郎

委員 中村 直人

委員 宇澤 亜弓

当委員会が貴社に対し提出した2021年3月1日付け「調査報告書（公表版）」に誤記があったため、以下のとおり訂正致します。

※訂正した部分には下線を付しております。

訂正箇所	訂正前	訂正後
132 頁 「エ 結論」	以上によれば、C4 氏には、 2017 年 3 月期における監査に 関して善管注意義務違反が認め られ、また、 <u>2018 年 3 月期</u> に おける監査に関しても同様に善 管注意義務違反が認められる。	以上によれば、C4 氏には、 2017 年 3 月期における監査に 関して善管注意義務違反が認め られ、また、 <u>2019 年 3 月期</u> に おける監査に関しても同様に善 管注意義務違反が認められる。
133 頁 「(イ) 超過原価の 処理に関する認識の 内容」	…… ③343 百万円の超過原価 は仕掛品計上し、損失を計上す <u>る</u> 処理が可能であると考えた、 ……	…… ③343 百万円の超過原価 は仕掛品計上し、損失を計上し <u>ない</u> 処理が可能であると考え た、……
148 頁 「8 C4 氏」	(1)本調査報告書第二の第 1 の 事案 (2017 年 3 月期)	(1)本調査報告書第二の第 1 の 事案 (2017 年 3 月期及 <u>び 2019</u> <u>年 3 月期</u> )